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102 - РАСОВА БОРБА 
 Расовата борба е движещият принцип на световната история: цялата история 
е история на расовите борби!  

Значението на расовата борба в 
историята и политиката произтича 
от биологичния закон на живота - 
борбата за съществуване. Със 
средствата на расовата борба 
расите и народите се борят за 
своята свобода, за правото си на 
самоопределение, за своето 
жизнено пространство и по този 
начин създават условия за 
запазване и развитие на вида. 
Важни средства на тази расова 
борба са расовата сегрегация и 
расовата хигиена. 

След националсоциалистическата 
революция и завземането на 
властта от партията (вж. 
Националсоциалистическа 
германска работническа партия) 
държавата създава расови закони, 
които закрепват факта на расовата 
борба в закона на волкиса. 
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националсоциализмът се застъпва и защитава разнообразието на живота - 
включително човешкия живот с неговите раси и народи - в съответствие с 
биологичния закон на живота на диференциацията, и по този начин 
запазването и развитието на видовете на всички народи. Тя отхвърля 
класификацията на висши и низши раси (вж. Untermensch), както и 
догматизма на равенството, и признава разнообразието и правото на живот 
на всички. 

От друга страна, в политическо отношение Световното 
националсоциалистическо движение вижда себе си като организирана воля 
за живот на арийската раса (вж. Арийци) и затова води расова борба срещу 
всички влияния и сили, които застрашават, борят се или пречат на 
запазването и развитието на арийската раса и нейните народи. 

Расовата борба не е тъждествена на войната, а е вездесъща и в мира: 
смесените бракове, отчуждението, взривът на раждаемостта и намаляването 
на раждаемостта, миграционните движения, догмата за равенство на 
интернационализма, чуждоетническият империализъм, стремежът на 
ционизма към световно господство и много други са фронтове на расовата 
борба. 

На фона на заплашващото поражение на арийците в расовата борба след 
разгрома на Германия през Втората световна война националсоциализмът и 
неговите партии мобилизират политическата воля за расово оцеляване и по-
високо развитие на всички бели народи. По този начин тя се стреми към 
създаването на световна арийска общност от народи, на велика европейска 
империя и на арийски етнически общности и нации, които да живеят в 
съответствие със своя вид и природа. 

Във ФРГ Новият фронт се бори за тези цели. Само по този начин е възможно 
оцеляването на арийската раса и нов разцвет на арийската култура, тъй като 
расовата борба остава основен факт на човешкото съжителство и не може да 
бъде предотвратена чрез пожелания:  

 
"Народ, който обявява, че вече не иска да воюва, не премахва войните, а 
само себе си."  
 

Адолф Хитлер. 

 
 

103 - РАСОВА СЕГРЕГАЦИЯ 
Като мироглед на биологичното мислене (вж. Биологичен хуманизъм) 
националсоциализмът последователно прилага биологичните закони на 
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живота в борбата за формиране на политиката и живота на човешките 
общности, за да осигури запазването и развитието на вида на арийската раса 
(вж. Арийци) и нейните народи.  

Най-важните от тези закони на живота са наследствеността, 
диференциацията и борбата за съществуване. 

В световен мащаб расовата сегрегация служи на трите основни закона на 
живота: запазване на генетичната чистота, съхраняване на разнообразието и 
оцеляване на расите в борбата за съществуване. В политически план, заедно 
с расовата хигиена, тя е решаващо средство в постоянната расова борба. 
След националсоциалистическата революция и завземането на властта от 
партията (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), 
възникващият националсоциалистически Volksstaat закрепва расовата 
сегрегация в закона völkisch в рамките на расовите закони (вж. също 
Държавата). 

Расовата сегрегация не се основава на фундаменталната идея за по-висши 
или по-нисши раси и народи (вж. също Untermensch), а на идеята за 
разнообразие, което си струва да бъде запазено и което предполага отделно 
развитие в съответствие с вида и природата. Само отделното развитие - 
расовата сегрегация - осигурява на всяка раса и всеки народ правото на 
самоопределение за свободно запазване и развитие на вида. По този начин 
расовото разделение дава 
възможност за свобода на 
народите и предотвратява 
биологичното и/или духовното 
отчуждаване. 

Расовата сегрегация се реализира 
основно в обособени селищни 
райони (вж. Lebensraum), в 
забрана на смесените бракове и в 
защита на собствената етническа 
култура, традиции и начин на 
живот от всякакъв империализъм. 
Тъй като заселването на затворени 
чужди етнически групи в 
Германия не е нито възможно, 
нито разумно, нито желателно, 
политическите искания на Новия 
фронт за расово разделение са 
предпоставка за последователно 
репатриране на чужденците, което 
заедно с искането за защита на 
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живота прави възможно оцеляването на германския народ и определя 
тактиката на Новия фронт. 

 

104 - ОТГОВОР 
 Националсоциалистическата революция се стреми да преодолее упадъка на 
арийската раса, който е станал опасен за живота, и се бори за Новия ред, в 
който човешката природа и култура са помирени помежду си и целият 
обществен живот служи на запазването на арийската раса и нейното развитие 
(вж. Zeitwende). Всички интелектуални и политически течения, които се 
придържат към нагласите от предишните времена или дори се 
противопоставят на националсоциализма, са реакционни. Така преди всичко 
християнството, повлияно от евреите (вж. също юдаизъм), либералният 
капитализъм и марксизмът, както и всички нагласи, формирани или повлияни 
от тях по някакъв начин. 

Още по-важна от тези обективно реакционни политически или 
интелектуални организации е реакцията като буржоазно отношение към 
живота (вж. буржоазия). Докато марксизмът, например, поне създава често 
революционно отношение към 
живота, тази проява на реакция е 
по същество само израз на 
буржоазния филистерство, 
превърнал се в политика. Тя е 
израз на страха, опасенията и 
ограничения морал на 
буржоазията - накратко: 
буржоазията като начин на живот. 

В този смисъл реакцията е най-
голямата опасност за 
Националсоциалистическата 
партия (вж. 
Националсоциалистическа 
германска работническа партия) в 
нейната революционна борба, 
поради което тя трябва да окаже 
безкомпромисна съпротива на 
всяко навлизане на реакционни 
нагласи. 

Такива влияния могат да дойдат 
най-вече от онази част от 
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реакцията, която нарича себе си национална, но проповядва и практикува 
приспособяване към управляващата система и буржоазния свят. 
Историческият националсоциализъм преди 1945/56 г. се проваля, защото не 
се бори с реакцията със същата решителност, с която се бори с марксизма. 
Решителните поражения са нанесени на националсоциализма от реакцията: 

 На 9 ноември 1923/34 г. националното въстание се проваля поради 
предателството на буржоазните съюзници и се срива под градушката от 
куршуми на полицията под командването на реакционните сили. 

 На 30 юни 1934/45 г. JdF, няколко от най-добрите и безкомпромисно 
революционни националсоциалисти от областта около началника на 
щаба на Sturm-Abteilung (SA) на NSDAP Ернст Рьом стават жертва на 
реакционни убийствени интриги, които заблуждават лидера Адолф 
Хитлер и предотвратяват завършването на националсоциалистическата 
революция. 

 На 20 юли 1944/55 г. JdF опитът за пуч от страна на реакцията разкрива 
бездната на предателството и измяната на страната именно в онези 
среди на Вермахта, администрацията, църквите и икономиката, срещу 
които революционерите в NSDAP винаги са предупреждавали, но 
които след 1934/45 г. JdF смята за национално надеждни. 

Националсоциализмът на новото поколение прави изводите си от това, 
отхвърля из основи всеки компромис с реакцията и преодолява буржоазно-
реакционното отношение към живота чрез своята етика на работничеството. 
Реакционната епоха на буржоазията отстъпва място на революционната 
епоха на работника!  

Като символ на това, в памет на мъченическата смърт на началника на щаба 
Ернст Рьом и другите националсоциалистически революционери, 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front обяви годишнината от 30 юни за 
ежегоден ден на борба срещу реакцията. 

  

105 - БУНТ 
 Политическата борба на мисловната общност на Новия фронт протича на 
три етапа: недоволство - бунт - революция. 

Според своята тактика и с помощта на съюзната си политика Новият фронт 
предизвиква и използва недоволството от политическите, икономическите, 
културните и/или социалните условия сред хората на всички равнища и във 
всички области и засилва това недоволство до бунт. 

Бунтът възниква там, където възмущението, горчивината и отчаянието стават 
по-силни от нуждата от незабележим, конформистки живот и подчинение на 
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управляващия ред. По този начин бунтът прави възможно преодоляването на 
буржоазното отношение към живота (вж. Буржоазия) и се превръща в 
движеща сила на културната революция на волкиша. 

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия) организира, концентрира и укрепва силите 
на въстанието чрез своите фронтови и масови организации и политиката си 
на съюзи. Той им дава политическо съзнание чрез внимателно запознаване с 
мирогледа и отношението към живота на националсоциализма и по този 
начин използва бунта като предпоставка и етап на 
националсоциалистическата революция. 

Основното средство за бунт винаги е младежта, чиято естествена склонност 
към бунт се използва и след завземането на властта в рамките на 
продължаващата културна революция на Völkisch и тоталната мобилизация в 
националсоциалистическата Volksstaat (виж държава) за борба срещу 
упадъка и за изграждане на Новия ред. 

  

106 - ЗАКОН 
 В точка 19 от партийната програма на Националсоциалистическата 
германска работническа партия се призовава за "замяна на римското право, 
което служи на материалистическия световен ред, с германско обичайно 
право". Това изразява решаващия фронт в борбата за свобода на 
националната юрисдикция като част от свободата на нацията, правото на 
самоопределение и суверенитет. 

Действащият закон, който води началото си от римско време, се опитва да 
установи абстрактни факти, като по този начин обосновава схематична 
юрисдикция и преценка, и по този начин изгражда един в крайна сметка 
нереален, неестествен и догматичен илюзорен свят, който служи на 
световния ред на материализма. В противовес на това е целта на германския 
национален закон, чийто върховен принцип е: 

ПРАВИЛНОТО Е ТОВА, КОЕТО Е ДОБРО ЗА ГЕРМАНСКИЯ НАРОД! 

Това е израз на разбирането, че правото, както и всички останали области на 
националния живот, не трябва да бъде самоцел, а е подчинено на опазването 
и развитието на видовете хора и трябва да го насърчава. 
Националсоциалистическата народна държава е тотална държава, която 
обхваща всичко и е насочена към оцеляването и висшето развитие на народа. 
Затова съвсем естествено тя обхваща и областта на правото и 
юриспруденцията и ги формира в съответствие с прозренията и целите на 
националсоциализма. 

Съответно националното право извлича своята легитимност от службата за 
запазване и развитие на видовете на народа, разбиран като общност и 
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обединен в нация (вж. Volksgemeinschaft). Етническото право се различава от 
догматизма на господстващото право по това, че се корени в чувството за 
справедливост на хората, което представлява вторият стълб на неговата 
легитимност. В обобщение това означава, че  
източникът на правото и юриспруденцията в правната система на свободните 
народи е чувството за справедливост на  
хората. Целта обаче е запазването и развитието на видовете на хората. От  
такъв национален правен ред произтичат конкретни права и задължения за 
всеки член на народа, които са еднакво задължителни за всички (вж. също 
равенство). 

  

107 - ЮРИСДИКЦИЯ 
 Юрисдикцията в националсоциалистическия Volksstaat (вж. Държавата) 
произтича от легитимността на правото при националсоциализма, която се 
основава на два стълба: 

 услугата за опазване и развитие на видовете на хората и 

 чувството за справедливост на хората. 

От това следва: Наказуемо е това, което вреди на националната общност като 
цяло или на друг гражданин. Наказуемото поведение трябва да бъде 
наказвано. Размерът и видът на наказанието не се определят абстрактно от 
конструиран набор от факти, а конкретно от тежестта на престъплението и 
съответно от вредите, както и от личността на извършителя, в съответствие с 
чувството за справедливост на хората. Следователно една нова правна 
система, основана на тези принципи, ще установи само много общи примери 
за поведение, достойно за наказание, и примери за справедливо наказание; 
всичко останало ще бъде оставено на съдилищата. При определянето на 
правото съдилищата се основават на по-ранни съдебни решения по сходни 
дела, които се възприемат като справедливи и които могат да дадат 
определени насоки, но не са задължителни. В крайна сметка решаващо е 
чувството за справедливост на народа, така че формулата "в името на народа" 
възвръща своя смисъл. 

За да може да се прилага това чувство за справедливост, в бъдеще 
магистратите ще се избират чрез свободен личен избор измежду 
кандидатите, които са преминали успешно основен курс по право. Редовните 
нови избори гарантират народния контрол. На следващата по-висша 
инстанция правораздаването ще бъде поверено в ръцете на съдебните 
заседатели. При съдилищата, отговарящи за престъпления срещу други 
членове на народа, те се избират редовно чрез свободно лично гласуване; при 
съдилищата, отговарящи за престъпления срещу националната общност, те 
се назначават от партията (вж. Националсоциалистическа германска 
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работническа партия). Съдебните заседатели сами решават въпроса за вината 
и размера на наказанието. 

Въпреки това професионалните съдии не стават излишни, а напротив: 
националсоциалистическата народна държава се нуждае от 
висококвалифицирани и страстни съдии (вж. също личност). Те трябва да 
бъдат пропити от духа на новия правен ред. Те изучават цялата съдебна 
практика и познават други съдебни решения по сходни случаи. Те 
внимателно и отговорно съветват журито при произнасянето на присъдата. 
Подобно на обвинението и защитата, те също имат право да обжалват пред 
следващата по-горна инстанция, ако смятат, че присъдата е несправедлива. 

Висшите юридически органи над съдилищата са централният парламент 
(Райхстагът) и накрая фюрерът, като върховен съдебен владетел и 
въплъщение на организираната воля на народа, изразена в 
Националсоциалистическата партия. 

По този начин юриспруденцията престава да тежи на хората като догма, 
чужда на живота, и се превръща в самоцел. Правосъдието отново се 
възприема като част от живота на хората и служи на живота и развитието на 
народа, то дава справедливост на всеки член на народа и му помага да 
получи своите права. Истинската национална общност може да се изгради 
само върху справедливостта. Само чувството за справедливост на народа е 
източник на справедливост, чийто видим израз трябва да бъде правото и 
правораздаването в държавата. 
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Забавление под свастиката 
 

Колекция от анекдоти, съставена от 
Герхард Лаук 

 

40. 

 

   Със съпругата ми бяхме прекалили с алкохола, докато 
празнувахме с другари в Мюнхен. Излизайки от гостилницата, 
скоро се натъкнахме на трима млади германски полицаи. Леко 
пияната ми съпруга се приближи до тях, отдаде хитлеристки 
поздрав и извика "Хайл Хитлер!". 

   "Сега вече го е направила", помислих си аз. 

   Тримата полицаи спряха на място. За миг настъпи пълна тишина. 
След това те едновременно пристъпиха към действие, щракнаха с 
токчета и отвърнаха на хитлеристкия поздрав! 

   След това те продължиха по пътя си, както и ние, след като 
избегнахме ареста, който очаквах. 
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